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Tisztelt Bejelentő!

Értesítem, hogy a 1118 Budapest, Sasadi út 2. szám alatti ingatlan mellett található oszlop –
amelyen  lakosságvédelmi  sziréna  van  elhelyezve  –  veszélyesnek  ítélt  állapotával
összefüggésben a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósághoz megküldött, onnan a
Fővárosi  Katasztrófavédelmi  Igazgatósághoz (a továbbiakban:  FKI) áttett  bejelentését  –  a
panaszokról  és  a  közérdekű  bejelentésekről szóló  2013.  évi  CLXV. törvény  alapján  –
megvizsgáltuk. 

Tájékoztatom,  hogy  a  katasztrófavédelemről  és  a  hozzá  kapcsolódó  egyes  törvények
módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII.  törvény végrehajtásáról szóló 234/2011. (XI. 10.)
Korm.  rendelet  35.  §  szerint  katasztrófaveszély  esetén  a  felkészülés  során,  valamint
veszélyhelyzet esetében, az emberi élet és a létfenntartáshoz szükséges anyagi javak mentése
érdekében  a  rendelkezésre  álló  riasztó-,  illetve  tájékoztatórendszertől  függően  szöveges
közléssel,  illetve  meghatározott  szirénajelekkel  jelezni  kell  az  esemény  valószínű
bekövetkezését  vagy  annak  elmúlását,  illetve  haladéktalanul  közölni  kell  a  lakossággal  a
követendő  magatartási  szabályokat.  Ennek  egyik  nélkülözhetetlen  alapfeltétele  a  meglévő
lakossági riasztó eszközök működőképes állapotának biztosítása.

Az FKI Dél-budai Katasztrófavédelmi Kirendeltség jelentése alapján a tárgyi lakosságvédelmi
eszköz  jelenleg  működésképtelen  állapotban  van,  mivel  az  eszköz  működtetéséhez
elengedhetetlen indítópanelt az oszlop aljában lévő fémdobozból ismeretlenek eltávolították.
A  kirendeltség-vezető  szakmai  állásfoglalásában  a  vizsgált  sziréna  környezetében  lévő
veszélyes  üzem,  valamint  a  térségben  jelentős  mértékben  megnövekedett  veszélyes  áruk
szállításából eredő forgalom miatt az eszköz üzemképes állapotba hozása indokolt. 
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Köszönjük  a  megkeresését,  ami  alapján  az  éves  ellenőrzéseken  túl  a  tárgyi  oszlop
vonatkozásában tartott külön ellenőrzés, szemle eredményeként az FKI intézkedéseket tett a
sziréna és az azt tartó oszlop felújítására.

Kérem a tájékoztatásomban foglaltak szíves tudomásul vételét.

Kelt: Budapest, elektronikus bélyegző szerint.

Tisztelettel:

dr. Győrfi Gábor tű. alezredes
hivatalvezető

Terjedelem: 2 oldal (a kiadmányozó pótlap nélkül)
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